Аналитическая справка по проведению Единого родительского дня по 
теме: «Гражданско-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста и просвещение родителей (законных представителей), 
300-летие Перми» на территории  
Чернушинского городского округа.

Двадцатого ноября на основании приказа Управления образования от 16.11.2023 г. от № 220 «О проведении в 2023 году Единого родительского дня по гражданско-патриотическому просвещению» все дошкольные учреждения и дошкольные группы общеобразовательных учреждений Чернушинского городского округа приняли участие в Едином родительском дне на территории Пермского края. 
Единый родительский день проводился с целью содействия повышению уровня информированности родителей (законных представителей) и детей дошкольного возраста по вопросам гражданско-патриотического воспитания детей в семье с учетом региональных особенностей Чернушинского городского округа. 
Анонс мероприятий, проводимых в рамках Единого родительского дня, во всех дошкольных образовательных учреждениях позволил привлечь внимание родителей к активному взаимодействию семьи и детского сада в вопросах гражданско-патриотического воспитания дошкольников. 
Всего в рамках данного родительского дня приняло участие 1517 родителей (законных представителей), 198 педагогов и более 2000 дошкольников. Активное участие взрослых свидетельствует об актуальности и востребованности данной тематики.
Работа по вовлечению родителей в совместную деятельность по вопросам гражданско-патриотического воспитания осуществлялась по следующим направлениям: 
 Информационное направление.
 Информационное направление нацелено на обогащение родителей педагогическими знаниями в вопросах воспитания детей в соответствии с возрастными особенностями дошкольников. 
Педагогами МАДОУ «ЦРР-детский сад №7» разработана памятка «Как воспитать маленького патриота», в которой раскрыта роль личного примера в воспитании ребенка. https://vk.com/public205715639?z=photo-205715639_457239139%2Fwall-205715639_530 ,  оформлены буклеты на тему «Формирование уважительного отношения к национальным и культурным традициям Пермского края», главная мысль которых направлена на воспитание гражданина-патриота, любящего свою многонациональную Родину.
Дошкольными работниками МБОУ «Деменёвская ООШ» подготовлены консультации «Патриотическое воспитание в семье», памятки «Гражданско-патриотическое воспитание детей», изготовлены листовки «Советы родителям по гражданско-патриотическому воспитанию». 
Консультации, памятки и буклеты размещены на информационных стендах учреждений, а также в закрытых группах в социальной сети «ВКонтакте».

Познавательное направление
[bookmark: _Hlk120219388]Мероприятия познавательного направления носили практико-ориентированный характер и были частью системы гражданско-патриотических мероприятий. 
В МБДОУ «ЦРР- детский сад №8» в рамках познавательного направления организованная   выставка «Предприятия Пермского края» способствовала расширению знаний детей и родителей о краевых предприятиях, а макет «Пермяк – Соленые уши» был успешно использован как объект для фотозоны и знакомства с историей возникновения скульптуры. Видеоролик «Город Пермь», размещенный   в социальной сети ВКонтакте помог ознакомиться дошкольникам с достопримечательностями краевой столицы.
[bookmark: _Hlk120223837]Игра – викторина  по теме «Мой Пермский край», проведенная в дошкольной группе МБОУ «Етышинская ООШ»  и викторина для детей и родителей МАДОУ «ЦРР-детский сад №7» способствовали  расширению кругозора у детей  и  обобщению знаний о географии и символах Пермского края. https://vk.com/public205715639?z=photo-205715639_457239140%2Fwall-205715639_530
В созданных семейных стенгазетах «Лето в Пермском крае», дети и родители МАДОУ «ЦРР-детский сад №7» в совместном творчестве отражали впечатления о посещении празднования 300-летия Перми в столице края.
Виртуальная экскурсия «Достопримечательности Чернушки» в МБДОУ «ЦРР-детский сад №9» позволила малышам актуализировать знания о своем родном городе.
Интерактивная этнографическая выставка «Народные традиции чувашей» в МБДОУ «ЦРР-детский сад № 15» в рамках семейного клуба «Знатоки традиций» помогла облегчить восприятие и раскрыть национальные традиции чувашей.
С целью повышения уровня информированности родителей и детей в  вопросах национальной культуры  были организованы встречи с работниками библиотечной системы в МБДОУ «ЦРР-детский сад №9», дошкольной группы МБОУ «Ананьинская ООШ». 
В 56 % (9 ДОУ) образовательных учреждений родители совместно с детьми приняли участие в благотворительной акции «Витамины для солдат» и «Рисунок солдату» https://vk.com/public205511630  в рамках волонтерской деятельности участникам СВО.
Педагоги расширили представление детей о культуре, традициях, символике и национальных блюдах Пермского края, родители активно участвовали в образовательных мероприятиях дошкольных учреждений.
Результатами проведения Единого родительского дня можно считать гармонизацию детско – родительских отношений, участие родителей в жизни групп детского сада, привлечение внимания к гражданско – патриотическому воспитанию  детей.
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Составила консультант 
учебно-организационного отдела                                                А.М. Малкова 
29.11.2023г.
