
Аналитическая справка  о проведении Единого родительского дня 
в Чернушинском городском округе в 2024г. 

В рамках проведения Года семьи, на основе письма Министерства образования и науки Пермского края  от 08.11.204г. №26-36-вн-1838 «О проведении в 2024 году Единого родительского дня в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования» и письма Управления образования 11.11.2024 г. №1772 «О проведении в 2024 году Единого родительского дня в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования в Чернушинском городском округе» во всех дошкольных учреждениях прошел Единый родительский день.
Проведенные мероприятия в рамках Единого родительского дня носили практико-ориентированный характер и были направлены на содействие реализации воспитательного и культурно-образовательного потенциала семьи, просветительское информирование родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста.
Всего в рамках Единого родительского дня приняло участие 1363 родителя, 185 педагогов и более 1700 дошкольников, что свидетельствует о заинтересованности и востребованности данных мероприятий.
 Работа осуществлялась по двум направлениям.

Информационное направление.
 Информационное направление нацелено на обогащение педагогическими знаниями родителей в вопросах воспитания детей в соответствии с их возрастными особенностями.
 В рамках консультационной деятельности в МАДОУ «ЦРР-детский сад №7» был организован цикл мероприятий «Моя семья», направленный на вовлечение родителей в единое образовательное пространство «ребенок – педагог – семья», с целью повышения родительской компетенции в формировании речевой активности ребенка в повседневной жизни. 
Мастер-класс «Счастливая семья» МБДОУ «ЦРР-детский сад №8» позволил родителям не только получить новые знания, но и применить их на практике для снятия агрессии и эмоционального напряжения.
В ходе образовательного салона «Воспитывать, а как?» в МБДОУ «ЦРР-детский сад № 15» педагоги и родители обсуждали вопросы воспитания, формирования духовно-нравственных ценностей у детей старшего дошкольного возраста на основе традиций народов, проживающих в Чернушинском городском округе.
 	Педагоги структурного подразделения «Деменевский детский сад» МБОУ «Деменевская ООШ» подготовили папку – передвижку «2024 год - год семьи», раскрывающую понятия «семья» и «счастливая семья», «семейные ценности» и предложили игровые задания с детьми разновозрастной группы.
В раздевальных помещениях дошкольных групп МБОУ «Рябковская ООШ», МБДОУ ЦРР-детский сад №9» представленные памятки и буклеты «Что может быть семьи дороже», «Ценности семейной жизни», «Несколько способов сказать ребенку: «Очень хорошо», «Семьей дорожить – счастливым быть» направлены на популяризацию семейных ценностей и  содействие формированию ответственного родительства.
[bookmark: _Hlk183474411]Информационные листовки о наличии детских книг в модельной библиотеке «Новинки литературы» и «Советуем почитать», подготовленные сотрудниками детского сада МБДОУ «ЦРР-детский сад №14», позволили родителям использовать новинки художественной литературы в воспитании дошкольников дружелюбия и бережного отношения к природе. https://14chern.tvoysadik.ru/?section_id=4

Досугово-познавательное направление.
Досугово -познавательное -направлено на установление доверительных, партнерских взаимоотношений с родителями через разные формы совместного взаимодействия, развитие компетенции родителей (законных представителей) с учетом возрастных особенностей дошкольников.
В МБДОУ «Детский сад №12» прошел вечер игр «Любимые игры детей» с целью укрепления семейных связей через активное взаимодействие детей и родителей. 
Приобщению воспитанников и их родителей (законных представителей) к здоровому образу жизни способствовали спортивные мероприятия в МБДОУ «Детский сад №12» - «Спортивный я и мамочка моя», организация родителями утренней гимнастики и игр в хоккей в МБДОУ «ЦРР-детский сад №9».
Реализация детско-родительского краткосрочного проекта «Учимся играя» структурного подразделения «Таушинский детский сад» МБОУ «Трушниковская ООШ» позволил совместно разработать интересные игры и игровые упражнения «Игры из ничего», направленные на развитие мелкой моторики руки, которые можно организовать в домашних условиях.
Детско-родительский Фестиваль «Я знаю свои права» в рамках семейного клуба «Я – ответственный родитель» в МБДОУ «ЦРР-детский сад №15» был направлен на повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей.
Семейный вечерок "Читаем вместе  в «МБДОУ «Детский сад №13» и совместное посещение библиотеки «Мама, почитай-ка!» МАДОУ «ЦРР-детский сад №7», направлены на зарождение и поддержку традиции семейного чтения.
Вернисаж творческих работ родителей и педагогов «Наши руки не для скуки» МБДОУ «ЦРР-детский сад №14», не только   раскрыл художественный потенциал взрослых, но и вызвал восторг у   всех участников образовательного процесса. https://14chern.tvoysadik.ru/site/pub?id=753  
Для организации совместного досуга «Вместе с детьми» педагоги МБДОУ «ЦРР-детский сад №9» использовали возможности закрытых родительских групп в ВК, предлагая родителям примерные варианты совместного досуга на 10-15 минут (чтение, игры, продуктивные виды деятельности и т.д).
[bookmark: _GoBack]Результатами данных мероприятий можно считать повышение родительской компетенции, гармонизацию детско – родительских отношений, а также вовлечение родителей воспитанников в образовательный процесс.
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